ФИ, класс_____________________________

Математика о вреде курения.

Задача 
Средний вес новорожденного ребенка 3 кг 300 г. Если у ребенка отец курит, то его вес будет меньше среднего на 125 г, если курит мать – меньше на 300 г. Определите, сколько грамм теряет в весе новорожденный, если: а) курит папа; б) курит мама; в) курят и папа и мама? 
	1
	3 кг 300 г – 125 г
	

	2
	3 кг 300 г – 300 г
	

	3
	3 кг 300 г – 125 г – 300 г
	


Задача 
После курения одной сигареты в кровь поступает 3 мг никотина. Сколько никотина поступит в кровь, если человек выкурит 10 сигарет?
	1
	3 мг х 10
	


Задача 

                Каждая выкуренная сигарета сокращает жизнь курильщика на 6 минут. 

В общем, курящие дети сокращают себе жизнь в 9 раз. На сколько лет уменьшают свою жизнь курящие дети, если средняя продолжительность жизни в России 54 года? 
	1
	54 г : 9


	


Задача 
Норма суточной потребности учащихся в различных витаминах составляет в среднем 125 мг. Одна выкуренная сигарета нейтрализует (уничтожает) 5 часть витаминов. Сколько мг витаминов ворует у себя тот, кто курит?
	1
	125 мг : 5
	


Задача 
В результате курения получили различные заболевания 60 человек. Взрослых среди них – 20 человек, остальные – подростки. Сколько подростков могли остаться здоровыми?
	1
	60 - 20
	


1

